
Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO No. 680011102000201700273 - 01, 
CONTRA JUAN CARLOS ALFONSO, SIENDO DENUNCIANTE SILVIA RODRIGUEZ 
FLOREZ, CON FECHA VEINTINUEVE (29) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA DEL 20 DE NOVIEMBRE DE 2019, PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
SANTANDER; POR MEDIO DE LA CUAL SE DECLARÓ RESPONSABLE 
DISCIPLINARIAMENTE AL ABOGADO JUAN CARLOS ALFONSO, IDENTIFICADO CON LA 
CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 91.471.911 Y PORTADOR DE LA TARJETA PROFESIONAL 
DE ABOGADO NO. 247.432 DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA. DE LAS 
FALTAS CONTEMPLADAS EN EL LITERAL C) DEL ARTÍCULO 34 Y EL NUMERAL 4' DEL 
ARTÍCULO 35 DE LA LEY 1123 DE 2007 Y SE LE IMPUSO LA SANCIÓN DE EXCLUSIÓN 
DEL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN Y MULTA DE VEINTE (20) SALARIOS MÍNIMOS 
MENSUALES LEGALES VIGENTES. 

PARA NOTIFICAR A JUAN CARLOS ALFONSOY SUS APODERADOS GERMAN 
ORLANDO FAJARDO Y CLAUDIA SARITH DEL ROCIO NAVARRO SUAREZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 20110/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA LA E ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN 
EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

Elaboro: 
DANIEL BLANCO MARTINEZ 
Citador Grado 5 

Reviso: f' 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

PAULA CATALINA LEAL 
Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 680011102000201700273 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE SANTANDER SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 
QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201700035 CONTRA 
GABRIEL GARZON CARO, SIENDO DENUNCIANTE MARTIN REYES TAMAYO, CON 
FECHA ONCE (11) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE: MODIFICAR PARCIALMENTE la sentencia del 9 de 
febrero del 2018 proferida por la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo Seccional 
de la Judicatura del Meta, mediante la cual se declaró disciplinariamente responsable al 
abogado GABRIEL GARZÓN CARO por encontrarlo responsable de las faltas a la ética 
profesional previstas en el numeral 5° del artículo 30, los numerales 4° y 6° del artículo 
35 de la Ley 1123 de 2007, y a la debida diligencia profesional descrita en el numeral 1° 
del artículo 37 ibidem, y en consecuencia le impuso sanción de SUSPENSIÓN DE SEIS 
(6) MESES del ejercicio de la profesión.EN CONSECUENCIA, SE PROCEDE A:-
CONFIRMAR la sentencia del 9 de febrero de 2018 proferida por la Sala 
Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo Seccional de la Judicatura del Meta, 
mediante la cual se declaró disciplinariamente responsable al abogado GABRIEL 
GARZÓN por la comisión de la falta prevista en el artículo 35 numeral 4° de la Ley 
1123 de 2007, en armonía con el numeral 8° del artículo 28 ibidem.- MODIFICAR la 
sanción impuesta en primera instancia, para en su lugar imponer la 
SUSPENSIÓN en el ejercicio de la profesión de aoogado por un término de 
TRES (3) MESES.- REVOCAR la sentencia del 9 de febrero del 2018 proferida por la 
Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo Seccional de la Judicatura del Meta, 
mediante la cual se declaró disciplinariamente responsable al doctor GABRIEL 
GARZÓN CARO por la comisión de las faltas disciplinarias previstas en el numeral 5° 
del artículo 30, numeral 6° del artículo 35 y numeral 1° del artículo 37, todos de la Ley 
1123 de 2007, para en su lugar ABSOLVERLO, conforme a lo expuesto en la parte 
considerativa de esta providencia. 

PARA NOTIFICAR A GABRIEL GARZÓN CARO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY, 20/10/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LIitWOLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY, 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: JARRIZO 'VA CORREDOR 
GRADO 05 

YIRA LU IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

REVISÓ: PÁULA tAT—ATJNA LEAL A. 
ABOGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201700035 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE ANTIOQUIA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
11 Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO No. 520011102000201800359 — 01, CONTRA 
CARLA VITTORIA SHIAVENATO SANJUAN, SIENDO DENUNCIANTE CLAUDIA CECILIA 
CHAUTA RODRIGUEZ, CON FECHA VEINTINUEVE (29) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR 
PARCIALMENTE LA SENTENCIA APELADA ASÍ : A) DECRETAR LA TERMINACIÓN Y ARCHIVO 
DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DE LA ABOGADA CARLA VITTORIA 
SCHIAVENATO SANJUAN, IDENTIFICADA CON CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 27.093.651. 
PORTADORA DE LA TARJETA PROFESIONAL DE ABOGADA NO. 194.042 DEL CONSEJO 
SUPERIOR DE LA JUDICATURA, POR LAS CONDUCTAS DE NO CONTESTAR 
OPORTUNAMENTE LAS DEMANDAS, OBJETAR LIQUIDACIONES DE CRÉDITOS Y RECURRIR 
LAS PROVIDENCIAS DE SEGUIR ADELANTE LA EJECUCIÓN, SEGÚN LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. B)CONFIRMAR, LA SENTENCIA 
DEL DIECINUEVE (19) DE MAYO DE 2020, MEDIANTE LA CUAL, LA ANTERIOR SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO 
SANCIONÓ A LA ABOGADA CARLA VITTORIA SCHIAVENATO SANJUAN, CON SUSPENSIÓN 
DE SEIS (6) MESES EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, TRAS HALLARLA 
DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE DE LA FALTA DESCRITA EN EL NUMERAL 1' DEL 
ARTÍCULO 37. DE LA LEY 1123 DE 2007, POR LA TRANSGRESIÓN DEL DEBER CONSAGRADO 
EN EL NUMERAL 10° DEL ARTÍCULO 28 IBIDEM, A TÍTULO DE CULPA. 

PARA NOTIFICAR A CARLA VITTORIA SHIAVENATO SANJUAN Y SU APODERADO JAVIER 
MAURICIO OJEDA PEREZ SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 20/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU/A ,i0LA E ÁVILA 
Secretaria J dicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA H0Y22/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

Elaboro: Reviso:
DANIEL BLANCO MARTINEZ 
Citador Grado 5 

YIRA LU IA LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

LA CATALINA LEAL 
Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 520011102000201800359 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Micial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600114 
CONTRA JESUS ENRIQUE PALACIOS GAMBOA FISCAL 3 SECCIONAL DEL 
DISTRITO JUDICIAL DE MANIZALES, SIENDO DENUNCIANTE COMPULSA 
DE COPIAS SALA PENAL TRIBUNAL SUPERIOR DE MANIZALES, CON 
FECHA VEINTIDOS (22) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: DECLARAR LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO EN FAVOR DEL 
FUNCIONARIO JESÚS ENRIQUE PALACIOS GAMBOA, EN SU CONDICIÓN 
DE FISCAL TERCERO SECCIONAL DE MANIZALES — CALDAS Y ARCHIVAR 
LAS DILIGENCIAS DE CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES 
VERTIDAS EN EL PRESENTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A JESUS ENRIQUE PALACIOS GAMBOA FISCAL 3 
SECCIONAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MANIZALES y SU APODERADO 
KEVIN ANDRES PALACIOS MINOTTA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 20/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A M ) 

(../11/ 1YIRA LUC. OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Gla s Vargas Pinto 
Cita gor grado 5 

Revisó: PAULA AREZ 
Abogada Grado 21 

YIRA L(20LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 170011102000201600114 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CALDAS SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

E 
EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000694 CONTRA 
ANDRES CANAL FLOREZ - MAGISTRADO DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CHOCÓ, 
SIENDO DENUNCIANTE MARIA ALEJANDRA BACCA BURBANO, CON FECHA 
VEINTINUEVE (29) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL ARCHIVO DE LA INDAGACIÓN PRELIMINAR 
QUE SE TRAMITÓ EN CONTRA DEL DOCTOR ANDRÉS CANAL FLÓREZ 
MAGISTRADO DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CHOCÓ, DE ACUERDO CON LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ANDRES CANAL FLOREZ - MAGISTRADO DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CHOCÓ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 20/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA LUCÍ OLATE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: 
Abogada Grado 21 

Yirala Charte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000694 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria ludicial 

E 
EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000202000331 CONTRA 
OLGA BEATRIZ ALZATE GONZALEZ, SIENDO DENUNCIANTE JASBLEIDY JOHANA 
AGREDO, CON FECHA VEINTINUEVE (29) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: RECHAZAR, POR 
IMPROCEDENTE, EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO POR LA SEÑORA 
JASBLEIDY JOHANA AGREDO CAMPOS EN CONTRA DEL AUTO DEL 18 DE ENERO 
DE 2021, PROFERIDO POR LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE 
RISARALDA, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A OLGA BEATRIZ ALZATE GONZALEZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 20/10/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

, 
YIRA L CIA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M ) 

Elaboró: Maria Jose olano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: 

Yir' ucia / larte Ávila 
Secretaría Judicial 

Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 660011102000202000331 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE RISARALDA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000537 
CONTRA GLORIA ISABEL CÁCERES MARTINEZ, AMPARO NAVARRO 
LOPEZ Y LUIS ANTONIO RODRIGUEZ MONTAÑO MAGISTRADOS DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SECCION CUARTA, 
SUBSECCIÓN A, SIENDO DENUNCIANTE JUAN GUILLERMO CUADROS 
CASTILLO, CON FECHA VEINTINUEVE (29) de SEPTIEMBRE de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACION DEL PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL 
ARCHIVO DE LA INDAGACIÓN PRELIMINAR QUE SE TRAMITÓ EN CONTRA 
DE LOS DOCTORES GLORIA ISABEL CACERES MARTINEZ, AMPARO 
NAVARRO LÓPEZ Y LUIS ANTONIO RODRIGUEZ MONTAÑO, EN SUS 
CALIDADES DE MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE 
CUNDINAMARCA, SECCIÓN CUARTA, SUBSECCIÓN A, DE ACUERDO CON 
LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A GLORIA ISABEL CÁCERES MARTINEZ, AMPARO 
NAVARRO LOPEZ Y LUIS ANTONIO RODRIGUEZ MONTAÑO MAGISTRADOS 
DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SECCION CUARTA, 
SUBSECCIÓN A., SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 20/10/2021. A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

,(YIRA A O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Gla s Vargas int() 
Ci ador grado 5 

YIRA 

Revisó: PAL1 
Abogada Grado 21 

IA &ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

VAREZ 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000537 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 700011102000201800421 
CONTRA YULIETH REQUENA FIGUEROA, SIENDO DENUNCIANTE EDITH 
DEL CARMEN CONTRERAS BUELVAS, CON FECHA VEINTINUEVE (29) DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE: PRIMERO: CONFIRMAR EL AUTO DE 22 DE AGOSTO DE 2019, 
POR MEDIO DEL CUAL EL MAGISTRADO INSTRUCTOR DE LA ENTONCES 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE SUCRE, DECLARÓ LA TERMINACIÓN DEL PROCESO, EN 
FAVOR DE LA ABOGADA YULIETH ESTHER REQUENA FIGUEROA, 
IDENTIFICADA CON LA CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 1.102.849.140, DE 
CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A YULIETH REQUENA FIGUEROA y SU DEFENSOR JHON 
FREDY CORONADO MENDOZA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 20/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA Lf91A 01/ARTE ÁVILA 
Se retari Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: GI ys Va gas Pinto 
Ci ador grado 5 

Í IYIR CÍA LARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

Revisó: 
Abogada Grado 21 

LVAREZ 

NÚMERO DE RADICACIÓN 700011102000201800421 01 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201901035 
CONTRA MARIA HILDA VARGAS LOPEZ (JUEZ PRIMERO CIVIL MUNICIPAL 
DE IBAGUE), SIENDO DENUNCIANTE LETICIA GUZMAN USECHE, CON 
FECHA VEINTINUEVE (29) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: RECHAZAR, POR 
IMPROCEDENTE, EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO POR LA 
QUEJOSA EN CONTRA DEL AUTO DEL 4 DE DICIEMBRE DE 2019, 
PROFERIDO POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL TOLIMA, POR LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MARIA HILDA VARGAS LOPEZ (JUEZ PRIMERO CIVIL 
MUNICIPAL DE IBAGUE), SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 20/10/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍ O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 22/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

Elaboró: Gla s Vargas Int° 
Ci ador grado 5 

Revisó: P 
Abogada Grado 21 

YIRA L IA ÇLARTE ÁVILA 
Se reta la Judicial 

dREZ 
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